
ВК 07. ПРОБЛЕМИ НОТАРІАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Проблеми нотаріального 

процесу» є набуття здобувачами наукового ступеня доктора філософії 

ґрунтовних всебічних системно-теоретичних та науково-прикладних знань із 

предмету навчальної дисципліни; комплексне дослідження інститутів та норм 

нотаріального процесу, вироблення практичних навиків та аналітичних 

здібностей щодо вчинення нотаріальних дій,  розумінні впливу електронних 

сервісів на нотаріальні процесуальні правовідносин, та формування у них 

практичних вмінь та навичок щодо критичного осмислення та застосування 

норм нотаріального процесуального законодавства у правореалізуючій, 

правоохоронній, природоохоронній, а також правозахисній діяльності. 

Вивчення навчальної дисципліни має важливе значення для підготовки 

майбутніх юристів; прищепленні аспірантам необхідного комплексу знань, 

вмінь і навичок, необхідних для професійного виконання службових обов’язків. 

Навчальна дисципліна є складовою циклу освітньої діяльності для 

підготовки фахівців за третім третім (освітньо-науковим) рівнем освіти за 

спеціальністю 081 Право здійснюється на базі другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 081 Право та 293 Міжнародне право у 

Львівському державному університеті внутрішніх справ. Обсяг навчальної 

дисципліни – 4 кредити ЄКТС (120 год.). Відповідальною за розробку 

навчально-методичних матеріалів по навчальній дисципліні є Долинська М. С., 

професор кафедри господарсько-правових дисциплін, д.ю.н., професор. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі наукового 

ступеня доктор філософії повинні: 

знати: 

- основні теоретичні положення, принципи, систему нотаріального 

процесуального права; 

- систему та організаційну структуру органів нотаріату; 

- законодавство про діяльність органів нотаріату та квазінотаріату, 

проблеми його реформування на сучасному етапі; 

- інформаційний характер провадження нотаріальної діяльності; види 

інформації, що використовується в діяльності органів нотаріату та 

квазінотаріату, джерело її надходження та підстави класифікації; 

- основні напрями вдосконалення аналітичної роботи в органах нотаріату 

та квазінотаріату; 

- основні вимоги до провадження нотаріального процесу в органах 

нотаріату та квазінотаріату та способи їх забезпечення;  

- система контролю в органах нотаріату та квазінотаріату, його особливості 

вміти: 

- здійснювати аналіз теоретичних та практичних даних та робити на їх 

основі наукових висновків, узагальнення та пропозиції; 

- застосовувати сучасні ефективні засоби роботи з науковою літературою 

та раціонально використовувати методи наукового пізнання; 

- правильно тлумачити і застосовувати норми нотаріального 

процесуального права, інших нормативно-правових актів, доктрини 

нотаріального процесуального права з метою прийняття науково обґрунтованих 



висновків та рішень у правовідносинах, що виникають у сфері діяльності 

органів нотаріату та квазнотаріату; 

- тлумачити та застосовувати норми нотаріального процесу; 

- складати нотаріальні правочини, свідоцтва та інші нотаріальні 

документи; 

- робити конкретні науково аргументовані пропозиції та рекомендації з 

питань удосконалення правового регулювання у сфері діяльності органів 

нотаріату та квазінотаріату. 

Вивчення навчальної дисципліни «Проблеми нотаріального процесу» 

спрямована на розвиток у здобувачів наукового ступеня доктор філософії таких 

компетентностей: 

ЗК01. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК02. Здатність розробляти наукові проєкти та управляти ними 

ЗК03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на основі системного 

наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору. 

СК01.Здатність планувати та виконувати оригінальні дослідження, 

досягати наукових результатів, які створюють нові знання у галузі права та 

дотичних до неї міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у 

провідних наукових виданнях з права та суміжних галузей. 

СК02.Здатність застосовувати методи правового і міждисциплінарного 

дослідження, виявляти їх евристичні можливості та межі, використовувати 

релевантний дослідницький інструментарій. 

СК04.Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького 

характеру у сфері права та забезпечувати якість виконуваних досліджень; 

дотримання права інтелектуальної власності та стандартів академічної 

доброчесності. 

СК05.Здатність моделювати оптимальні вирішення правових проблем, 

прогнозувати можливі наслідки їх реалізації. 

СК06.Здатність здійснювати експертну діяльність у сфері права. 

За результатами оволодіння знаннями та навиками з цієї навчальної 

дисципліни здобувачі наукового ступеня доктор філософії можуть набути таких 

програмних результатів навчання (далі ‒ РН): 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері права 

і на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для 

проведення наукових і прикладних досліджень, отримання нових знань та 

здійснення інновацій. 

РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи 

права, історії світової та української правової думки, сучасної правової 

доктрини, а також основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права. 

РН04. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні аргументи, зокрема, результати теоретичного 

аналізу, прикладних досліджень, наявні наукові джерела; аналізувати 

досліджувану проблему з урахуванням широкого правового та 

загальносоціального контекстів. 

РН05. Планувати і виконувати теоретичні та прикладні дослідження з 

права та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасного 

наукового інструментарію, критично аналізувати результати власних 



досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу 

передових концептуальних і методологічних знань щодо досліджуваної 

проблеми з дотриманням стандартів академічної та професійної етики. 

РН06. Розуміти загальні принципи та методи юридичної науки, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у 

сфері права та у викладацькій практиці. 

РН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення, 

аналізу й збереження даних та інформації, статистичні методи аналізу даних 

великого обсягу та складної структури, спеціалізовані програмне забезпечення, 

бази даних та інформаційні системи у науковій, викладацькій, правотворчій та 

правозастосовній діяльності. 

РН08. Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління науковими та 

інноваційними проєктами, які сприяють законопроєктній і правозастосовній 

практиці, допомагають розв’язувати значущі наукові та прикладні правові 

проблеми з урахуванням етичних, соціально-управлінських, соціально-

економічних, екологічних та духовно-культурних аспектів, забезпечувати 

реєстрацію прав інтелектуальної власності щодо наукових результатів. 

РН10. Готувати правові висновки, пропозиції та рекомендації за 

результатами правового дослідження. 

РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, 

міжнародного та права Європейського Союзу, здійснювати порівняльний аналіз 

правових явищ та процесів у різних правових системах. 

Зміст програмного матеріалу 

Тема 1. Поняття та система нотаріального процесуального права 

Тема  2. Правовідносини в сфері нотаріальної діяльності 

Тема 3. Суб’єкти нотаріальної діяльності в Україні  

    Тема 4. Загальні засади здійснення нотаріальної діяльності в Україні 

Тема 5. Загальні засади провадження нотаріального процесу 

Тема 6. Нотаріальні провадження щодо посвідчення безспірних фактів 

Тема 7. Нотаріальні провадження щодо посвідчення безспірних прав 

Тема 8. Нотаріальні провадження щодо надання документам юридичної 

сили 

Тема 9. Охоронні нотаріальні провадження 

 

 

 


